

**ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ОДЕСЬКИЙ ПРИПОРТОВИЙ ЗАВОД»**

65001, м.Одеса, Головоштамт, а/с 304.
IBAN UA743281680000000026008223921, код ЄДРПОУ 25831895, МФО 328168,
ПАТ «МТБ БАНК» м.Чорноморськ
Тел. (048) 758-60 -79, (048) 758-65-62 факс (048) 758-61-79

№ 89/н від 09.07.2020 р.

Президенту України

Зеленському В.О.

Шановний Володимире Олександровичу!

Звертаємось до Вас від імені трудового колективу акціонерного товариства «Одеський припортовий завод» з приводу стурбованості різкою зміною позиції Міністерства розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства в особі міністра Ігоря Петрашка та його заступника Тараса Качки стосовно обмежень на імпорт мінеральних добрив в Україну.

На нашому підприємстві, як частині національного українського хімпromу, працюють 3000 робітників, задіяні майже всі виробничі потужності, відбувається випуск продукції, люди отримують заробітну плату. Ви особисто оцінили прекрасний стан, в якому знаходиться Одеський припортовий завод, під час робочого візиту 4 липня 2020 р.

Впевнені, що Ви володієте інформацією про обставини, в яких доводиться працювати кожному заводу з виробництва мінеральних добрив в Україні. Зростаючий імпорт мінеральних добрив з інших країн (майже всі вони мають російське походження), є головним дестабілізуючим фактором роботи нашої галузі. Більшість українських виробників мінеральних добрив ще в 2019 році звернулися до Міністерства розвитку економіки з проханням провести об'єктивні розслідування щодо імпорту та прийняти заходи щодо захисту українського товаровиробника. Відомо, що такі розслідування закінчені Міністерством розвитку економіки в травні 2020 року та є конкретні висновки і рекомендації про введення захисних квот на імпорт мінеральних добрив в Україну.

На зустрічі 16 червня 2020 р. з представниками підприємств хімічної промисловості України Міністерство розвитку економіки, торгівлі і сільського господарства під впливом представників кількох аграрних асоціацій різко змінило свою позицію і анонсувало, що захисні квоти запроваджуватись не будуть. А вже 22 червня 2020 р. Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі прийняла рішення №№ СП-453/2020/4411-03 та СП-452/2020/4411-03, якими офіційно припинено спеціальні розслідування щодо імпорту в Україну деяких азотних добрив та комплексних добрив відповідно без застосування

спеціальних заходів через їх невідповідність національним інтересам України. Відмова від введення розумних обмежень на імпорт мінеральних добрив сприймається, як фактична відмова від підтримки всієї української хімічної промисловості.

Сьогодні вирішується питання про те, скільки людей залишиться на своїх робочих місцях на хімічних підприємствах України вже через пів року. Вирішується питання, чи залишиться наша продукція на вітчизняному ринку, або він буде повністю відкритий для іноземних компаній. Ми не просимо дотацій, ми не просимо преференцій, ми просимо розумних важелів щодо захисту вітчизняних виробників, які є в розпорядженні української влади. Якщо рішення про відмову введення обмежувальних заходів на імпорт мінеральних добрив називають «національними інтересами», тоді ми не згодні з такими «інтересами».

Просимо Вас вивчити ситуацію, стати на сторону вітчизняного товаровиробника. Наш трудовий колектив бачить в Вас союзника та прохає про підтримку.

З повагою,
за дорученням трудового колективу

Голова профкому

В.Я. Дрібноход

Заступник голови профкому

В.А. Розмеріца

Голова цехового комітету профспілки
цеху з виробництва аміаку

В.І. Балановський

Член профспілкового комітету заводу,
енергетик цеху з виробництва карбаміду

С.Р. Козак

Голова цехового комітету профспілки
цеху перевантаження аміаку

І.С. Сапожніков

Голова цехового комітету профспілки
автотранспортного цеху

Ю.А. Слюсар

Голова цехового комітету профспілки
ремонтного цеху

П.П. Білюга

Голова цехового комітету профспілки
Відділу технічного контролю

Т.А. Ромащенко

Голова цехового комітету профспілки
залізничного цеху

Г.О. Должок